

EURÓPAI

Idő



**Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja**  
*Lapunk – minden üldöztetés ellenére, utolsó erejéig – támogatja és támogatni fogja a székely önrendelkezés ügyét!!!*



XXII. évfolyam • Időszak: 2011. július 16. – 2011. július 29.

Megjelenik kéthetente – 16 oldalon • Ára: 2,50 új lej

2011 15.

Az Európai Idő ténylegesen független lap. Nem támogatja sem a Soros Alapítvány, sem sajtóalapítványok, sem a magyar, sem a román kormány – sem semmilyen más állami vagy civil (társadalmi) szerveződés, intézmény, párt, érdekcsoport vagy tehetős polgár, sem rokon, sem ismerős vagy barát. Egyetlen támaszuk az Olvasó, s akinek kezében a sorsunk: az Isten.

## A legtisztességesebb foglalkozás

Eltelt ötvenhárom évem alatt rájöttem valamire. Nevezetesen arra, hogy a világon a legtisztességesebb foglalkozás, sőt, a legerkölcösebb is a kurvák foglalkozása. Miért is? Mert ők a saját testüket árulják, örömet szereznek másoknak, s tisztességesen meg is dolgoznak azért a pénzért, amit megkeresnek. Tehát, az ő munkájuk nem parlamenti naplopás, nem lopás, rablás, hazudozás, mások életének (a társadalomnak) a megkeserítése, családok tönkretétele és sorolhatnám. A kurva – vagy másképpen örömlány – megadóztatása a legaljasabb dolog a világon. Hiszen nem vesz igénybe semmilyen állami támogatást, nem fogyaszt áramot és gázt a munkájához, ha pedig beteg, elmegy a maszek orvoshoz, s ott kezelteti magát.

Akik a velük kapcsolatos törvényeket hozzák, akik igazságügyi mamelukokként elítélik őket, s akik a strichelés helyéről a fogdába viszik ezeket a szerencsétlen üldözötteket, nos, azok nem mondhatják el magukról, hogy erkölcsösek, tisztességesek, nem hazudoznak etc... Azaz, a kurva ellen semmilyen jogi-és erkölcsi alapja nincsen sem a hatóságoknak, sem másnak. Igaz, ez a megállapításom csak a klasszikus értelemben vett kurvákra vonatkozik. Olyanokra, akik nem stricikkel dolgoznak, akik nem kábítószereznek, akik markecolnak stb. Hiszen ebben a társadalomban is megvan az alja, és megvan a tisztességes forma. Összességében viszont a kurvák a társadalom egyetlen olyan rétege, amely értéket hordoz, nem kizsákmányoló, és mindenben megfelel a kereslet kínálat tisztességes feltételeinek.

Ha a társadalom más rétegeit, foglalkozásait nézzük, akkor a kurvákkal szemben azonnal feltűnik mindenütt a tisztességtelenség, a rabló-kapitalista kizsákmányolás és az, hogy az erkölcsi követelményeknek semmiben vagy csupán részben felelnek meg. Ugyanis az emberek az erkölcsöt valamilyen oknál fogva nem a mindennapi életben megjeleníthető tisztességgként értelmezik, hanem abban, hogy ők mit tartanak erkölcsösnek. Aki a kurvákat szidja és ellenük törvényt hoz, sokszor az szereti a legjob-

ban (mert az adófizető állampolgárok adójából anyagi lehetősége is megengedi) használni ezt a fajta szolgáltatást. De van-e erkölcsi alapja bárkinek is a világban a kurvát elítélni, megvetni? Nincs. Ugyanis mindenki mocskosabbul és erkölcstelenebbül él, mint a kurva. Mert mindenki hazudik, törtet, megcsal, lop, és a legalapvetőbb erkölcsi követelményeket sem tartja be. A tisztességes, példamutató házastárs hűséges, csak éppen a magzatát öli meg...

*Lássunk példákat!*

**A parlamentáriusok és a miniszterek,** mint nagyképű, milliomos vagy milliárdos hitvány, másra nem is alkalmas emberek mindennapjait a hazudozás, a meg nem tartott ígéretek, sajátos önbecsülés, és a rejtett vagy nem is szégyellt nyilvános hazaárulás tölti ki. Az, hogy a nemzetek szolgálóként mire esküdtek, az eskü letételével kiesik az agyukból, nem számít és számukra jelentősége sincsen.

**A jogászok, ügyészek, bírók, ügyvédek**

Ez az a kör, társadalmi réteg, amelynek a dolga, hivatása az volna, hogy a társadalmat erkölcsi keretek között tartsa. Ám ez a réteg részben tehetetlen, másrészt megvehető, és így már önmaga sem tiszta, nem feddhetetlen. Azért tehetetlenek a talárosok, mert már a törvények is az előbbi hazug és aljas politikai „elit” kényed-kevede szerint készülnek, tekintet nélkül a társadalomra. Ami a józan paraszti ész szerint büntetendő és büntethető is lenne, az nem lehet az, ugyanis áros lehetne a politikusokra. A megfizethetőség nem egyértelműen pénzben jelentkezik, hanem előnyökben. „Vállald el az ügyet és lehetsz az XY. bíróság elnöke...”

*(folytatása a 3. oldalon)*

*Stoffán György*

## Autonómiát vagy szabad vadászterületet akarnak Székelyföldön Semjénék?

Nos, biztos nem leszek túl népszerű az alábbi gondolataimmal, de egyszer végre ki kell mondanunk: a magyarországi (és erdélyi csatlósai) politikai elit azzal követi el a legnagyobb hibát, hogy élet-halál harcra, létkérdésnek állítja be a székelyföldi autonómiát.

*– Teljes terjedelemben a 6. oldalon! –*



## A barguzini lelet az azonosítás küszöbén

Sajtószolgálatunk értesülése szerint Kéri Edit megtalálta a Magyar Tudományos Akadémia tudományos gyűjteményében Petőfi Sándor és Szendrey Júlia hajtincset. Az illetékesek előbb tagadták a hajtincsek meglétét, ám Kéri Edit művésznek közismert rátermettségével sikerült az épen megőrződött hajtincseket tartalmazó dobozt elővetetnie. Petőfi Sándor hajtincsének az MTA gyűjteményében való megtalálásával elhárul minden akadály a barguzini lelet egyértelmű azonosítása elől.

*– Teljes terjedelemben a 11. oldalon! –*



**• 2. oldal:**  
Miért nincs pénze a magyarnak? – 3. rész

**• 3. oldal:**

„Modern és konzervatív...”

**• 4. oldal:**

A napozás veszélyei

**• 5. oldal:**

Női sorsok: Nem érdemelt meg...

**• 6. oldal:**

Izland - a polgári demokrácia elhallgatott győzelme

**• 7-10. oldal:**

23 tévéadó másora

**• 11. oldal:**

Áttörés Comenius ügyében!

**• 12. oldal:**

Szepes Mária (1908-2007): „Én az embereket önmagukhoz vezetem”

**• 13. oldal:**

A nyerő páros – 5-6. rész

**• 14. oldal:**

Szójátékok betűtöbblettel

**• 15. oldal:**

Humor, játék, rejtvény

**• 16. oldal:**

A cukorbetegség gyógyítható? Hát persze!